
 

 
 

 

Conselho Municipal de Defesa dos 
Direitos da Pessoa Idosa 

CMDDPI  – Petrópolis 
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 

(CMDDPI) do mês de SETEMBRO realizada no dia 16 de Setembro de 2014, no auditório da 
SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada à Av.Ipiranga, 
número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezessete horas, 
convocada pela presidente do conselho Sra. Fernanda Ferreira, publicada no D.O. no D.O 
nº 4548 de 13/9/2014 à pg 2 e 3, tendo como assuntos de pauta: 1) Verificação do 
Quorum; 2) Leitura e aprovação da Ata anterior; 3) Semana da Pessoa Idosa; 4) Registros 
das Instituições de Longa Permanência – pendências; 5) Informes Gerais; 6) Assuntos 
Gerais.is. A reunião efetivamente teve início em segunda chamada às 17h35, após a 
verificação do quorum necessário de conselheiros que registraram sua presença em livro 
próprio para tal fim. A reunião foi aberta pela vice-presidente Sra. Gabriela Falconi que 
agradeceu a presença de todos e em seguida fez a leitura da convocação e da pauta de 
hoje da reunião. Gabriela lê justificativas de ausência: da conselheira Maria José da OAB 
que no dia da reunião estava viajando, Fernanda que está em reunião no gabinete do 
prefeito e passa para o ítem 2 da pauta, lê a ata de agosto e abril de 2014, sendo em 
seguida aprovadas pela plenária sem retificações. A plenária abre o debate do ítem 3, 
semana do idoso. Gabriela apresenta a programação do evento da semana do idoso já 
aprovada pela comissão e Marília Leon confirma Dra. Adriana Afonso como palestrante e 
também é confirmado o nome de Marilia Leon para a palestra de Violência Contra a 
Pessoa Idosa no dia 26/09/2014 no Museu após a palestra da Dra. Adriana. Andréa do 
CRP apresenta proposta que depois da festa do idoso, se repita os temas da palestra do 
Inpas. Marilia também informa, se for necessário também tem pessoa que monte peça de 
teatro pertinente ao tema do idoso. Luciany informa que já está providenciando reunião na 
próxima sexta feira na Secretaria de Educação com 5 escolas. Andreia pediu o rascunho 
dos eventos que a comissão está trabalhando para poder distribuir. A comissão pede que 
ela espere até que os eventos estejam confirmados. Gabriela pergunta à Ana Paula sobre 
o globo e as bolinhas, ela confirma que levará no dia do evento por volta das 11 horas. 
Gabriela lembra que tem que se providenciar o milho para o evento do dia 01 de outubro. 
Sueli vai confirma com seu sogro se pode participar do evento. Gabriela lê a programação 
completa já com as novas informações e a plenária a aprova. Gabriela informa que ainda 
faltam alguns detalhes de divulgação; que a comida a Setrac irá providenciar assim como 
os prêmios para o show de prêmios do dia 01 de Outubro. É deliberado poderes à 
comissão de análise das ILPI a encaminhar documentos para emissão do certificado de 
Inscrição no CMDDPI do Lar São João de Deus, mas que deve posteriormente ser 
referendado em reunião plenária. Ana Paula informa que está finalizando a documentação 
do Lar São João de Deus e que fará o possível para entregar tudo até o final da semana. 
Sr. Gabriel fala sobre o ponto de ônibus em frente ao parque que temos que marcar 
reunião com a CPTRANS. Luciany denuncia que as vagas dos idosos não estão sendo 
respeitadas. Ana Paula apresenta proposta de se fazer um cartão diferenciado para quem 
compra nas lojas e tem gratuidade de estacionamento de acordo a lei municipal e explica 
sobre esta lei. É deliberado inclusão na pauta da próxima reunião o assunto do cartão do 
idoso com a cptrans. Nada mais havendo a se tratar, a vice-presidente encerrou a reunião 
às dezenove horas e trinta minutos. Ata redigida pela vice-presidente e, estando 
conforme, vai assinada por ela e demais conselheiros presentes. Petrópolis, 16 de 
Setembro de 2014. 


